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ATA DA 028ª REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA 

 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, na Sala 

Virtual Google Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-graduação em 

Psicologia da UFSM, Portaria 289 - de 15/10/2021- CCSH, sob a Presidência da 

Professora Marcele Pereira da Rosa Zucolotto, Coordenadora do PPGP. Estavam 

presentes também: Adriane Rubio Roso, Caroline Rubin Rossato Pereira, Taís Fim 

Alberti, Samara Silva dos Santos e a representante discente Vanessa Fontana da Costa. 

Dando início à Sessão, a Presidente deu as boas-vindas aos presentes e desejou pleno 

êxito nos trabalhos realizados. Após alguns informes, foram discutidas as seguintes 

pautas:  

1. Solicitações de Aproveitamento de Disciplinas: o colegiado aprovou a solicitação de 

PAULO DE TARSO XAVIER SOUSA JUNIOR. Quanto à solicitação de ADAIANE 

AMELIA BACCIN, o colegiado solicitou complementação de informações, pois não 

estava claro no documento apresentado pela estudante quanto ao número de créditos 

cursados e o conceito obtido na disciplina. 

2. Solicitação de Aproveitamento de Testes de Suficiência em Língua Estrangeira: 

as solicitações dos(as) estudantes foram aprovadas com unanimidade: CRISTIANA 

REZENDE GONÇALVES CANEDA, LEONARDO SOARES TRENTIN, LUANA DA 

COSTA IZOLAN e LUCAS VIERO FURLAN. 

3. Solicitação de Alteração de Plano de Estudos: a solicitação de alteração de 

ADRIANE CRISTINE OSS-EMER SOARES ALPE foi aprovada, no entanto, o 

colegiado aponta para a necessidade de alteração do Comitê de orientação da estudante, 

substituindo o professor Marcos Adegas de Azambuja, por algum(a) professor(a) em 

atividade. 

4. Retorno do Grupo de Trabalho sobre a regulamentação interna das atividades de 

Docência Orientada. O grupo de trabalho, constituído pelas professoras Adriane Rubio 

Roso e Samara Silva dos Santos, compartilhou as reflexões e resultados sobre a proposta 

de regulamentação das atividades de docência orientada dos(das) estudantes de mestrado 

e doutorado do PPGP. A proposta foi discutida, mas ainda não finalizada. Ficou definido 

que a proposta será discutida em outros momentos e entrará em vigor no semestre 

2023/01. 

5. Definição de período de entrega dos Planos de Docência Orientada: o colegiado 

definiu o período da quarta semana do semestre, portanto, de 03 a 07 de outubro, como o 

período de entrega dos Planos de Docência Orientada. 

6. Proposta de concentração de entrega de documentos dos(as) estudantes em 

período fixo no semestre. O colegiado apontou a necessidade de que todos(as) 
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estudantes do PPGP tenham um período de entrega de documentos relacionados à\ao(s): 

Aproveitamento de Disciplinas, Aproveitamento de Testes de Suficiência em Língua 

Estrangeira, Planos de Docência Orientada e Relatórios Semestrais (do semestre anterior), 

para que o fluxo de trabalho da coordenação possa ser otimizado e, também, para que 

todos(as) estudantes tenham um calendário para se embasar na entrega dessas 

documentações. A quarta semana do semestre letivo foi escolhida e aprovada pelo 

colegiado como o período de recebimento desse material, tanto o material enviado por e-

mail à secretaria e coordenação, quanto o material enviado via Pen-sie, a contar a partir 

de 2023/01. A submissão desse material via email ou Pen-sie, no período estipulado pelo 

Colegiado, fica sob a responsabilidade da\o discente. 

Nada mais havendo a tratar, eu, Marcele Pereira da Rosa Zucolotto, Coordenadora do 

Programa de Pós-graduação em Psicologia, lavro a presente ata, que vai assinada 

eletronicamente pelos participantes da reunião. Santa Maria, 12 de setembro de 2022. 
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